

# 《股战》

## 图书基本信息

书名：《股战》

13位ISBN编号：9787544755479

出版时间：2015-8

作者：道行无疆

页数：240

版权说明：本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介以及在线试读，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)

## 内容概要

一本书读懂中国股市。

独家披露资本市场操作内幕，揭秘庄家散户股斗秘辛。

达沃斯世界经济论坛“2001年全球未来领袖”赵民、金融战略与并购专家徐军等人引领200人推荐团联合力荐。

阅读是一场冒险，因为可能遭遇一声叹息，也可能遭遇未遇之境、未经之美。《股战》无疑是后者。股民能从中读到“知我者也”的“同情”之慨，非股民能从中认出沉迷造富梦的身边人，个中滋味法人索思。

——赵民（正略集团董事长、正略咨询创始人，达沃斯世界经济论坛“2001年全球未来领袖”，美中关系全国委员会第一届“美中杰出青年”）

静观《股战》风云，体验股海浮沉。仿如走过千山万水、名山大川的行者，穿越了牛熊周期的投资者历经各种跌宕起伏、喜怒哀乐，早已放下输赢，笑对人生。

——徐军（金融战略与并购专家，全国金融青联委员，瞭望智库特约研究员）

股票价值和企业未来的现金流正相关，企业未来的现金流又和企业未来的不确定性风险正相关。股市孕育机会，股市惊涛骇浪，股市属于有梦想、有担当、反常规思维的人，愚者、懦夫和赌徒慎入。

——胡赛雄（原华为全球技术服务部副部长、后备干部系主任、企业管理哲学编委会负责人和主要撰写人之一）

股市起起落落，人生载浮载沉，《股战》展现了资本鏖战中各种战法和人性百态，读罢久久无法释卷。

——王玥（KEYLOGIC 公司总裁，组织创新和人才发展专家，《财经时报》《环球企业家》《中国财富》等多家财经媒体特约撰稿人）

投资者最大的敌人是贪婪之心，所以说投资者在股市的较量，实际上是内心与贪婪的抗争。唯有那些时刻保持冷静，在市场波动时不改初心的投资者能够最后获胜。

——田发伟（新华社经济信息编辑部信息研究室主任）

股战即心战。

这里有你闻所未闻的股斗秘辛，你倍感亲切的世道人心。

魏军打破公务员的“铁饭碗”，一头扎进股市的汪洋大海，却输得倾家荡产，妻子离他而去。走投无路的他准备跳海自尽，却意外得到股市“教父”黎叔的指点，在小姨妹李小曼的支持下魏军重回股市，组建“涨停板敢死队”，在业内声名鹊起。

与此同时，黎叔得意门生上官青云回国，因辅助海川投资公司总经理贺大智成功坐庄多只股票，成为贺大智内定的接班人。在“京城八爷”的授意下，“干女儿”吕菲菲被指派到贺大智身边辅助坐庄，却与上官青云暗生情愫。

吕菲菲成功开发“上帝之眼-@”系统，将计算机科学技术应用到股票操作中来，为即将到来的“联庄”行动做了充分的战前准备。一场没有硝烟的战争即将打响，而谁将在这场战役中幸存下来？散户与庄家的博弈，谁才是最后的赢家？

# 《股战》

## 作者简介

道行无疆，被养父母收养，冠以复姓“小田”，起名小田华，据说此姓全国仅此一人。好奇技，因为结交股市幕后高人而成为高手，为众多散户指点迷津而不居功自傲。据追随他的股民们讲，世界货币三足鼎立、光速不是最快速度等假说最早就是由他在QQ群里提到，远早于经济学界和物理学界。座右铭：善守者藏于九地之下，善攻者动于九天之上。

## 书籍目录

人物小传

不是题外话

楔子 一念死，一念生 / 001

剩下的股市交易时间，对他来讲一点也不重要，重要的是他现在得提前离开，他知道今天的这个约会他一定得去，也必须得去。

第一章 山雨欲来 / 005

在炒股这一行里，听得最多的就是消息，最不可靠的也是消息。

第二章 内幕 / 011

对于炒股的人而言，没有比股票涨停那一刻更美好的时刻了，就好比一个佛教徒终于修成正果，成了佛一样。

第三章 潮涨潮落 / 024

好运气不会总是落在一个人头上。

第四章 看海 / 033

这就是方向，潮涨时有一个方向，潮退时依然有一个方向。当波浪涌动的时候，就是趋势形成的时候。

第五章 风云变 / 041

炒股心法技与胆。江湖上名声比较响的有飞影系、清风系、云殇系、弄月系等等几大庄家系别，你别看这些名字起得很诗情画意，却一点也不能掩藏他们的血腥与贪婪。

第六章 最简单最有效 / 046

炒股心法运、变、心。以无限为有限，无法为有法。最简单最直接的最有效。

第七章 刀口上舔血 / 051

要想在这个杀人不见血的战场里存活下来，就得付出比常人更多的时间与精力。

第八章 每一次相遇都是久别重逢 / 069

对金钱的欲望，对赢的渴望，等待的焦灼，对市场行情的迷茫，输得一败涂地的绝望，在这个舞台上重复上演。

第九章 先抢食后通吃 / 074

先使出一招“上屋抽梯”，再出一招“金蝉脱壳”。其实他心里很清楚，一场战役就快要打响了。

第十章 杀鸡一样用牛刀 / 080

谋定而后动。谋是成万事之先，不谋则不能成。谋的目的是制人，而不见制于人；制人者握权也，见制于人者，制命也。

第十一章 多情剑客无情剑 / 091

纵横在资本江湖上的他，犹如一个身藏高深武功的剑客。这种剑客怀藏着一把谁也看不到的利剑，此剑从不轻易出手，出手必血流成河。

第十二章 有人哭有人笑 / 095

操盘手一般是不炒单的，作为主力资金不需要炒单，他们做的是趋势，做的是方向，做的是目标。他们的目的是控制盘面，除非遇到特殊情况。

第十三章 经济刺客 / 106

为人处世的哲学就是多听少说，少问多看多思，勤于思而讷于言。

第十四章 做局 / 116

这个战局结束后，密代码会自动失效。

第十五章 人生若只如初见 / 121

当两人的目光通过观后视镜相撞之后，流露出的是一种纯洁的少女之美。

第十六章 看戏 / 126

那种上涨的势头早已是灰飞烟灭，战场上一片狼藉。六连阴的强势出货走势，会让前面追进了的股民产生“晕股”现象。

第十七章 莫问前程 / 132

他们是战士，对战场有着近乎狂热的迷恋。越是艰难就越是要去挑战。

## 《股战》

### 第十八章 兵者诡道 / 143

善守者藏于九地之下，善攻者动于九天之上。

### 第十九章 意马心猿 / 149

如果幸福不在路口，就在路的尽头。

### 第二十章 暗流深涌 / 160

天下万事皆成，必得三元归一，即天时，地利，人和。既然是失去人和，那就会由人自己来调和。

### 第二十一章 隐秘战线 / 175

小散户并不可怕，可怕的是小散户有“文化”。

### 第二十二章 筹码 / 187

自己那道防火墙的大门，正在悄悄地为他打开。

### 第二十三章 道是无情 / 200

他必然得要做出一种选择，要么拒绝，要么接受。

### 第二十四章 不死鸟 / 211

抄底是什么？抄底就是价值与价格的对等平衡关系。炒股票也就是炒人生态度。

# 《股战》

## 精彩短评

- 1、感觉就是胡乱写的，不知道是怎么看完的。
- 2、非常有意义的有关股市的书籍，一本获得200人联名推荐的优秀书籍，适合股市新人和老手的书。
- 3、这是一部描写股市现状非常不错的小小说，里边有很多对实战有启发意义的知识

# 《股战》

## 版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：[www.tushu111.com](http://www.tushu111.com)